

想订阿新无糖酸牛奶 请拨本报物流热线

本报讯 如果您想订阿新无糖酸牛奶,只需拨打本报物流热线电话,我们会上门服务。

随着生活水平的不断提高,食物越来越精细,可人们的身体素质反而越来越差,患有便秘、糖尿病的人越来越多。为了适应特殊人群的需要,开发出既营养又能起到保健作用的乳制品,洛

阳阿新奶业技术研发人员经过无数次调配、测试,终于在2009年3月份生产出凝聚着阿新人智慧与汗水的无糖酸牛奶系列产品。该产品面市后,公司售后人员经过近一年的市场调查及信息反馈,了解到无糖酸牛奶以其质优、价廉、效果好受到消费者的一致称赞,特别是患有便

秘的消费者,更是对这种产品青睐有加。

据悉,无糖酸牛奶不仅包含传统酸牛奶的全部优点,还具有普通酸牛奶所没有的优势:无糖酸牛奶含有多种酶,能促进消化吸收,并通过产生大量的短链脂肪酸,促进肠道蠕动及菌体大量生长,预防、治疗便秘并维护肠

道菌群生态平衡,抑制有害菌对肠道的入侵,提高人体免疫力。无糖酸牛奶原料中未添加蔗糖和单糖,而是选用功能性甜味剂糖醇,可以避免血糖升高,是糖尿病患者最理想的乳制品。

本报13个读者服务中心及市区各奶点均可征订,晚报物流热线电话:63232114。

团购俱乐部

大禹漆为999名订户推出直供价

本报团购俱乐部成立以来,深受广大读者的支持和信赖,为了真诚回报读者,岁末年初,团购俱乐部再次联合大豫公司推出团购大幅优惠活动,活动只对《洛阳晚报》家庭订户限量放号。

据悉,为了回报读者,在团购俱乐部的争取和大豫公司的支持下,本次活动的优惠幅度将达到历史最高,所有有幸参加活动的晚报订户将以超低价买到中意的

环保纳米漆。活动仅限999名《洛阳晚报》家庭订户参加,非本报订户暂不接受报名。为了保证活动顺利进行,活动名额报满后,大豫公司将分批电话邀请读者参加活动,读者大可不必担心活动因参与人数众多而受到影响。目前团购名额已经不多,还未报名的读者请抓紧时间,切莫错失良机。

随着生活水平的提高,人们对家庭装修设计的要求也越来越高,

原有的建筑装饰材料正面临挑战,符合环保要求的无毒高性能涂料越来越受到人们关注。成功运用纳米技术的大禹涂料应运而生,它独特的环保、耐污、耐酸碱性能得到了读者朋友的一致认可。大豫公司最受读者青睐的荷叶漆、水晶彩、天使神三个系列产品都有超强的耐擦洗能力和抗污性能。荷叶漆因疏水性能强,水可以像露珠一样附着于涂料表面不渗入墙体而得名。

水晶彩是大豫公司最新推出的系列产品,它拥有壁纸一样亮丽的外观,又有比壁纸优越的抗污性能,是真正的绿色环保漆。

本次团购大禹涂料,我们将深入大豫公司,参观亮丽又环保的样板间,现场试用大禹涂料,相信通过了解,再加上超低的团购价格“诱惑”,大禹漆一定会成为您装修房子的首选。

报名电话:68621198

小记者俱乐部

专家教你科学备战“小升初”

知名专家讲座欢迎小记者和家长免费参加

新年近了,“小升初”考试也近了,如何全面掌握孩子的学习水平,利用寒假查漏补缺,帮助孩子制订下学期的复习计划,怎样选择好初中,是家长们普遍关心的问题。

为了解答这些疑问,帮助广大五、六年级小记者顺利升入初中,本社小记者俱乐部特别邀请河南著名“小升初”专家、河南两届高考

状元辅导老师、河南睿源教育董事长——牛新哲博士莅临洛阳举办专题讲座,为广大家长和考生解读2010年“小升初”政策,指导考生科学备考。欢迎大家免费参加。

讲座时间:2010年1月3日上午8点30分

讲座地址:市工人俱乐部(王城大道与凯旋路交叉口北建行旁) 另外,27日,由洛阳日报社小

记者俱乐部和睿源教育联合举办的“小升初”全真全科测试圆满结束,针对考试中暴露的问题,睿源教育特别邀请常年工作在教学一线的资深老师举行评卷会,欢迎广大家长和孩子免费去听。

评卷会时间: 2010年1月3日下午2点 (2009年12月27日上午场考生参加)

2010年1月3日下午4点 (2009年12月27日下午场考生参加)

注:因考生众多,请大家依据准考证及参加考试的时间选择场次。

地点:涧西区延安路与丽新北路交叉口富地国际二楼会议室

详情咨询:65358653(王城路分校)62876226(天津路分校)61810882(万达分校)

邀小记者免费试戴近视回归镜

一双明亮的眼睛对于需要时时留心观察事物的小记者来说尤其重要,然而很多小记者的眼睛都有近视、弱视等问题。新年来临之际,为了帮助小记者们更好地保护眼睛,在新的一年里提升视力,小记者俱乐部特联合茂昌爱眼机构,推出“青少年视力提升计划”,邀请500名近视的小记者,免费试戴“近

视回归镜”。

“近视回归镜”是陕西奥通科技有限公司生产的我国第一款具有自主知识产权的高科技功能型眼镜。透过其特制的复曲面镜片,可以使佩戴者在看书、写字等近距离工作时双眼处于望远的生理状态,有效切断长时间看近这一近视的发生根源,阻止近视发展。

所有近视的小记者均可参加试戴活动,签订试戴协议后,就可领取“近视回归镜”一套,试戴期限为20天,如果试戴效果不满意,可无理由退押金,没有风险,不花家长冤枉钱。

另外,近期,小记者在茂昌爱眼机构购买“近视回归镜”一副,现场填写抽奖明信片寄至北京

100055-58信箱,将有机会获取“央视购物街”栏目每周送出的价值5000元的大奖,或者获得亲临“购物街”节目现场,与央视知名主持人激情互动,赢取万元大奖的机会。

活动从2010年1月1日起至500份赢大奖机会送完为止。咨询电话:63222222

健康健身俱乐部

爱生活 爱健身

30日下午,读者健身基地——市全民健身有限公司在成立3周年之际,为“牡丹健身一卡通”金卡、银卡会员献上了一场精彩的文化节目。

在热烈的气氛中,公司员工们自编自演的节目赢得了嘉宾的阵阵掌声,演出结束后,会员们还进行了抽奖活动,多种多样的奖品让会员们兴奋不已,随着一等奖得主的诞生,现场的气氛达到了高潮。

在3年的发展历程中,全民健身公司除了为广大市民带来专业的体质检测外,还与本报读者俱乐部联合举办了多次体育比赛,将全民健身的理念传播到了广大市民的心中,为洛阳市民的身体康作出了贡献。在30日的庆典大会上,公司领导及优秀员工对公司的年度工作进行了总结,董事长刘现伟表示,在新的一年里,全民健身公司将为热爱健身的读者提供更加

读者健身基地——市全民健身有限公司3周年庆典成功举办

多彩的服务。

据悉,由本报读者俱乐部和全民健身公司共同举办的羽毛球赛第一期冠军已经产生,他们是男单第一名姜长斌;女双第一名李薇、郑洛静;混双第一名郑洛静、孙海南。目前,羽毛球赛的第二期报名正在火热进行中。

另外,全民健身公司推出的牡丹健身卡“送好礼送健康”活动也在进行中,欢迎垂询。



报名咨询电话:65920566 15303797629(刘女士)

健康健身俱乐部

邀您免费体验 明亮连氏近视康复镜

眼睛是心灵的窗户,为了回报读者厚爱,使近视的读者视力不再下降,本社读者俱乐部特约明亮眼镜在上市5周年之际推出免费体验“连氏近视康复镜”活动。据介绍,该眼镜可以有效控制近视度数,欢迎读者免费体验。

咨询电话: 63223322(总店) 62311619(道北店)

小记者俱乐部

小记者俱乐部联合洛阳市英才培训中心为小记者“小升初”助力——

掌握制胜先机 练兵数学模拟测试



虽然有“就近入学”的大政方针,但哪个孩子不想读名校?每年“小升初”都会成为家长们热切关注的焦点。这些关注的背后寄托着家长和学生对未来、对未来的希冀。谈及2010年的“小升初”,洛阳市英才培训中心相关负责人说:“作为市重点中学选拔考生的主要参考标准,数学是‘小升初’的重头戏,考生能否上名校与数学成绩的高低密切相关……”

为此,本社小记者俱乐部特联合洛阳市英才培训中心,将分别在1月13日、14日晚上,举办两场大型公益性“小升初”数学实战模拟测试活动,本社五年级、六年级小记者均可凭证免费报名参加,活动名额各600个,报满即止。

由于很多读者都希望孩子能把握“小升初”的制胜先机,在由权威专家主讲的“提高数学成绩·助你升入名校”报告会上取得“真经”,此次活动报名异常火爆,目前,还有少量名额,还未报上名的小记者请抓紧时间,千万别错过这个难得的机会。

据了解,本次模拟考试的题型为国内各重点中学历年考试真题,极具权威性。参加演练的小记者还能获得由洛阳市英才培训中心免费赠送的价值100元的“提高数学成绩·助你升入名校”报告会门票一张。这场报告会的主讲人,是我市数学教育界的权威专家,他将在报告会上围绕如何选择重点中学、为什么“小升初”数学最重要、“小升初”数学如何学习等方面为小记者们解疑释惑。要提醒大家的是,此次报告会是为了配合数学模拟测试试卷评析及知识延伸而开设的,门票数量有限,赠完即止!欢迎读者朋友免费报名参加,报名截止日期为1月8日、1月10日领取准考证。

模考时间:2010年1月13日19:00至20:30(五年级小记者专场);1月14日19:00至20:30(六年级小记者专场)。

报名电话: 65198352(涧西) 63911234(西工) 63972836(老城)